

刚在上海挑战赛因伤止步,家门口的杭州网球公开赛又背肌拉伤 只打了一盘,吴易昺含泪退赛



吴易昺在发布会上。张孙超 摄

本报记者 王萍琴 张孙超

9月19日,2024杭州网球公开赛,中国选手布云朝克特、吴易昺、张之臻在中心球场接场上场。杭州本土选手吴易昺第一盘3-6不敌中国香港球员黄泽林,随后因伤选择退赛。布云朝克特、张之臻成功晋级第二轮。

久伤初愈的吴易昺本想在家乡父老面前有好的表现,没想到事与愿违,比赛尚未结束,已经快要落泪。

第一局吴易昺其实就拉伤了 直言对不起大家更对不起自己

2024杭州网球公开赛第三个比赛日,25岁的杭州本土名将吴易昺亮相“小莲花”,与老对手黄泽林隔网相望,第一盘3-6不敌黄泽林,随后因伤选择退赛。

两人上次交手正是在“小莲花”——去年的杭州亚运会上,黄泽林在第三轮爆冷击败吴易昺。之后长达一年的时间里,吴易昺因伤高挂免战牌,中间虽有复出参加比赛,但很快又沉寂下去。

今年8月,吴易昺伤愈复出,在济南挑战赛一举夺冠,但伤病的阴云依然挥之不去,在上海挑战赛中吴易昺再次因伤退赛。

来到杭州公开赛,在家乡本土作战,吴易昺人气十足,许多球迷赶来现场为他加油。但比赛开场没多久,吴易昺就因背部不适叫了医疗暂停,经过治疗后选择带伤作战,但状态明显下滑。比赛中,吴易昺一度落泪,最终不得不选择退赛。

赛后发布会上,吴易昺面色沉重,脚步也有些蹒跚,从椅子上站起来和下台阶都需要工作人员搀扶。

“比赛开始的第三分,在我自己的发球局,黄泽林打一个正手斜线,我去救球时拉伤背部肌肉。”吴易昺说,“我觉得很抱歉,没有办法在家乡给大家呈现更好的网球(比赛),我也很遗憾,但可能我更对不起自己,我不知道事情为什么会变成这样,希望下一次会更好吧。”

在双方交换场地时,吴易昺与黄泽林有简单的交流,赛后吴易昺透露:“我和黄泽林说,能不能陪我打完第一盘。因为大家都身为运动员,然后又在主场作战,我相信他一定能了解我的感受,也很开心他满足了我这个心愿。但我还是想说抱歉,没有办法在家乡的场地,给家乡的球迷呈现我好的状态。”

浙江队队员、蒙古族选手布云朝克特也在同一天亮相“小莲花”,以7-5、6-3力克法国选手加斯东,取得本赛季首场巡回赛胜利,为今年年初澳网资格赛的失利成功复仇。布云朝克特刚刚结束在罗马尼亚克拉约瓦举行的戴维斯杯,坐了27个小时的飞机回到国内,又立刻投入比赛。“最近真的挺累,这段时间在上海挑战赛和戴维斯杯,输掉的比赛都是三盘。不过能在家乡打比赛,还是很舒服,很想把最好的自己展示出来。”

中国一哥张之臻则坐镇夜场,对手是从资格赛突围的哈萨克斯坦球员耶夫塞耶夫,张之臻没有给对手太多机会,好球频频引发全场叫好,2-1拿下比赛。

运河上学点茶,夜游钱塘江 美丽杭州让中外球员流连忘返

站在赛场上,彼此是对手,隔网相对要分出个高下。

但在赛场之外,球员们惺惺相惜,一起同游杭州。

杭州伢儿吴易昺就带着远道而来的卡恰诺夫游览起了家乡的大运河,现场体验了剪纸、学习了点茶技艺。看起来简单的动作让赛会3号种子、获得过大师赛冠军的卡恰诺夫都大呼“手酸”。

到了晚上,张之臻则和赛会1号种子鲁内一起来到了钱塘江上,欣赏绚丽夜景。两岸的灯光秀让鲁内和他的团队举着手机拍个不停,迫不及待地拍摄的美图上传到自己的社交网站分享给了粉丝,并表示“Impressive(令人赞叹)”。

早在来到杭州之前,鲁内就在社交网站用倒计时形式表达了自己即将奔赴杭州的热切心情。赛前发布会,鲁内在接受采访时表示,虽然是第一次来到杭州,但感觉杭州是一座很酷的城市,“我在中国有很好的回忆,我曾经在成都的青少年比赛中获得过冠军,在这里我总是感到备受欢迎。”

对张之臻来说,夜游钱塘江同样十分有趣。“上次来杭州同样是中秋节,我们就住在亚运村里,没有充分感受到杭州这座城市的魅力,夜游钱塘江对我来说十分新奇。”



郑钦文 活动主办方供图

10月来宁波 看郑钦文 2024宁波网球 公开赛名将云集

9月19日,2024奥克斯·宁波网球公开赛签约仪式暨新闻发布会在鄞州举行,自今年8月确认升级为WTA500赛事以来,奥克斯·宁波网球公开赛的积分、奖金均迎来大幅提升,球员阵容也备受期待。本次发布会上,最受观众瞩目的单打正赛球员阵容正式揭晓,囊括了佩古拉、保利尼、郑钦文、纳瓦罗等6名TOP10选手。

宁波网球公开赛将于10月12日至10月20日在宁波(鄞州)网球中心举行,前两天为资格赛。赛事等级迎来提升后,总奖金达到922573美元,单打、双打冠军都将获得500积分。赛事包含单打正选签位28签,资格赛签位24签,双打签位16签。

根据入围规则,世界排名最高的前17人直接获得单打正赛资格。此外,还将有1人获得优先豁免(根据赛事前一周战绩确定),外加4位外卡选手(已确定1席)、6位资格赛晋级选手。

由于临近利雅得年终总决赛,本次比赛对希望年底冲刺的高排名选手非常具有吸引力。多达30多个国家和地区的球员报名,19人为世界TOP30选手,其中有6人排名TOP10以内。

发布会上公布了18名参赛选手。其中,巴黎奥运会网球项目女单冠军、2024澳网女单决赛选手、2023郑州网球公开赛单打冠军郑钦文出现在阵容中(世界排名第7),此外还有克雷吉茨科娃(世界排名第11)、奥斯塔彭科(世界排名第12)、拉杜卡努(世界排名第70,外卡)共3名大满贯冠军选手。

资格赛参赛名单将在9月下旬出炉。

本报记者 陈冲 王萍琴

吴易昺意外伤退。
张孙超 摄

